Homeopatska radionica za javnost

U Zagrebu će se u petak 27.1.2012. godine od 17.30h do 21.00h u učilištu Galbanum, Jalovečka 1 (Stenjevac) održati homeopatska radionica
'HOMEOPATIJA U LIJEČENJU DJEČJIH BOLESTI'.

Glavne teme koje će se obrađivati na radionici su:
· akutne bolesti, kolike, problemi pri nicanju zubiju, netolerancija na mlijeko, probavne tegobe
· prva pomoć kod febrilnih stanja

· viroze, upale grla i uha, prehlade, gripa
· dječje zarazne bolesti (vodene kozice, ospice, hripavac, mumps)

· prva pomoć pri udarcima, povredama i nagnječenjima

· mokrenje u krevet
· neurodermitis, atopijski dermatitis, pelenski osip, alergijske reakcije

Iako se radionica odnosi na dječje bolesti, homeopatske remedije koje će se obrađivati (radi se o oko 12 remedija) u većini slučajeva se primjenjuju i u cijeloj obitelji kod akutnih bolesti.

Prijave - zbog ograničenog broja mjesta prijave se primaju najkasnije do 26.1.2012. godine na e-mail adresu centra Galbanum info@galbanum.hr (u subject maila navesti 'Prijava za homeopatsku radionicu').

Cijena radionice je 300,00 kn uz uvjet uplate kotizacije u iznosu od 150,00 kn najkasnije do 26.1.2012. (ostatak se plaća gotovinom na samoj radionici). Kotizaciju uplatiti na žiro račun Homeopatskog centra Primula broj 2340009-1160238014 otvoren kod PBZ-a. U polje 'svrha uplate' upišite vaše ime i prezime.

Cijena radionice na dan održavanja je 400,00 kn (bez uplate kotizacije, ali uz obaveznu prijavu dolaska na info@galbanum.hr).
Predavanje je  popraćeno power point prezentacijom i svi sudionici će dobiti kratak ispis prezentacije s radionice.
Radionicu će održati Blanka Martinović, homeopatica, LICH, reg. HUH, vlasnica i voditeljica Homeopatskog centra Primula (www.homeopatija-primula.hr). 

Detaljnije informacije o radionici možete dobiti slanjem upita na na e-mail info@homeopatija-primula.hr ili pozivom na telefon 098/9182-920.
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