NAUČITE POMOĆI SEBI I DRUGIMA UPOTREBOM 

HOMEOPATSKIH PRIPRAVAKA!

Izliječite razne upale i akutne bolesti kao što su upale uha, grla, sinusa, mjehura brzo i efikasno ٠ Izbjegnite korištenje po zdravlje štetnih antibiotika ٠ Ubrzajte zacijeljivanje ozljeda ٠ Uklonite bol ٠ Ubrzajte oporavak nakon fizičkih i psihičkih trauma ٠ Izbjegnite razvoj kroničnih bolesti kao posljedice ozljeda ٠ Koristite remedije koje su prirodne i bez štetnih nuspjava 

Dođite na vikend radionicu gdje ćete naučiti osnove homeopatije, 20-tak homeopatskih remedija, kako odabrati remedije za razne tegobe, kako ih koristiti, gdje ih nabaviti, te gdje možete naučiti više. Ova se radionica preporučuje za svakoga tko želi naučiti samostalno tretirati akutne tegobe, a i kao prvi korak za one koji razmišljaju o studiju homeopatije. 

VIKEND RADIONICA
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HOMEOPATIJA

Za prvu pomoć i akutne bolesti

28. i 29. 10. 2006. (od 9.00 do 15.00 h)

Ul. Baruna Trenka 4, Zagreb

Predavač: Romana Đekić, dipl. homeopat, Lic.I.S.Hom.
Cijena: 350 kn, uključuje i homeopatski priručnik. Svi polaznici radionice imaju 40% popusta pri kupnji remedija u homeopatskoj ljekarni Homeolab.
Pitanja i prijave na broj: 091 760 8902. Uplata depozita od 200kn najkasnije do 25.10. na 2484008-3226707803, Raiffeisen banka. Broj mjesta je ograničen. 

Homeopatija je vrsta alternativne medicine koju je razvio njemački liječnik i kemičar S. Hahnemann u 18. st. Homeopatijom se liječe i akutne i kronične bolesti, a pri tom se uzimaju u obzir fizičko, emocionalno i psihičko stanje osobe, te na osnovu njih propisuje odgovarajuća homeopatska remedija. Remedije su spravljene od prirodnih substanci, npr. biljaka i minerala, koje se razrjeđuju mnogo puta da bi na kraju ostala samo njihova energija. Vrlo su djelotvorne, pristupačnih cijena i nemaju štetnih nuspojava. 

Romana Đekić završila je 4-godišnji studij homeopatije u The Irish School of Homeopathy u Dublinu, pohađala mnogobrojne seminare vrhunskih homeopata, te trenutno radi samostalno kao homeopat u Karlovcu i Zagrebu. Uskoro će izdati knjigu o tretiranju akutnih bolesti i prvoj pomoći u homeopatiji.
